# ■官方微博:weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb■新闻热线:8797000 │ 编辑:陈 琦 │ 校对:张晓青 │ 组版:杨保星

#### 中行焦作分行 开展主题征文活动

本报讯 为进一步推进反洗钱工作的深入开展,提高员工的反洗 钱能力,近日,中行焦作分行在全辖开展了"我为反洗钱转型献良策"主 题征文活动。

活动中,该分行专门成立了反洗钱征文评选领导小组,由专人负责 全辖征文活动的策划和协调工作。同时,为保证征文活动取得成效,该 分行要求各支行推荐的征文不少于1篇,并与员工内控合规和绩效挂 钩;要求所报送的征文要切合实际、主题突出、观点鲜明,具有较强的针 对性、创新性和可操作性以及新思路、新对策、新举措;要从基层所处环 境、业务环节感受剖析在反洗钱工作中存在的问题,并提出有针对性的 意见和建议,从而将反洗钱工作推向深入。

(王风岐 黄旭东)

### 建行焦作分行 保密教育从入行开始

本报讯 近日,建行焦作分行统一与今年新入行的 43 名大学生签 订了《员工保密协议书》,协议签约率达到100%。按照有关保密工作要 求,该分行每年都会对新入行的大学生进行集中 VI 视觉形象、企业文 化以及保密知识教育,上好岗前的第一节课。

在工作中,该分行非常重视对新入行员工的保密意识教育,提醒员 工在日常工作中以及工作之余增强保密意识,遵守保密纪律,任何时候 都不私自泄露客户信息,保守建行商业机密。此外,针对年轻员工接受 新科技能力强、使用新科技设备频率高的特点,该分行提醒员工严格按 照规定使用移动设备、移动 U 盘、手机等设备,严格区分个人信息与建 行数据信息,并按规定流程操作,不私接乱用,避免无意识泄密现象的 发生;教育年轻员工在使用微博、微信以及其他新媒体时严格自律,避 免对建行的企业形象造成损害。

#### 邮储银行焦作市分行 培训技能 提升素质

本报讯 (记者孙阎河) 日前,邮储银行焦作市分行分期分批组织 全体员工进行了业务理论考试和业务技能比赛,有效地提升了全体员 工的整体素质。

作为一家转型发展中的新型商业银行,邮储银行焦作市分行一直 高度关注员工素质提升工程,通过各种措施强化员工业务培训,近年 来,根据业务发展和机构转型需要,先后制定下达多项有关员工教育培 训工作安排及考核办法,从制度上保证员工培训的制度化、长期化;进 一步完善岗位资格任职体系,组织全区理财经理、信贷审查审批人员、 信贷员等多个岗位的员工,通过远程教育平台参加集中考试,多渠道提 升员工素质;针对不同培训项目,分别建立星级柜员台账、银行从业台 账、在职学历台账等各类管理台账,不断完善管理细节,确保培训工作 扎实有序开展;下发培训流程,做到培训前有调查、培训中有考核、培训 后有反馈,不断提高培训工作的可操作性;建立外部培训师资库,为培 训的长期化、多样化奠定基础。

在此次的培训考核中,该分行所有员工分别进行了储汇业务、信贷 业务、公司业务、理财业务四项理论考试以及微机录入、储蓄业务办理、 手工点钞、加打凭条、理论知识五项储汇业务技能比赛。

#### 工行博爱支行

# 完善工作机制 提升服务水平

关部门获悉:该分行博爱支行在博爱县优化 品质、服务效率和品牌美誉度。 经济发展环境评议中荣获金融单位第二名。

争优活动为契机,进一步完善工作机制,努 手,积极做好各营业网点服务质量的检测工 力打造 ICBC 品牌知名度和美誉度,全力提 作,促进各项业务健康快速发展以及经营管 升服务水平和业务竞争力。

一是完善机制,增强服务意识。该支行 工作、服务客户维护、服务社会监督、优质服

本报讯 近日,笔者从工行焦作分行有 务创建"五项服务管理机制,着力提升服务

二是抓制度落实,促业务发展。该支行 在日常工作中,该支行以深入开展创先 以落实服务工作"四项制度,三条纪律"为抓

三是强化服务,提升竞争力。该支行通 通过进一步完善"服务管理学习、服务管理 过为客户提供投资咨询、家庭理财等个性化 礼仪规范》,统一服务标准;进一步动员员工 体工作人员的服务水平,从而树立良好的社 金融服务,达到贴近客户、服务客户的目的, 以建设博爱县"最佳服务银行""客户首选银

展"个人金融业务、公司业务、机构业务"三 境、完善服务手段、转变工作作风,着力打造 大板块联动营销活动,加强对存款大客户进 服务最优、效率最高、效益最好的优秀支行。 行定期走访,进一步提高客户对金融产品的 依存度和认知度,努力打造服务品牌的内在 活力,提升各项业务的市场竞争力。

受到客户的欢迎。同时,该支行通过深入开 行"为目标,积极落实服务规范、改进服务环

五是加强监督, 树立良好的社会形象 该支行加强对营业网点进行监督和检查,并 对检查情况进行不定期通报;通过开展客户 四是加强学习,打造优秀支行。该支行通 服务需求问卷调查、服务技能竞赛、服务产 过晨会、班后会组织员工学习《营业网点服务 品宣传、服务明星评比等活动,努力提高全



焦作分行党委书记、 行长卢跃进(右二)带 领相关人员到驻焦某 部进行慰问。此次慰 问受到了部队官兵的 热烈欢迎, 并召开了 座谈会。座谈会上,卢 跃进首先代表该分行 全体员工向部队官兵 致以节日的祝福.随 后向他们介绍了农行 近几年的发展情况, 并表示今后将继续加 系和沟通, 及时为部 队和广大官兵提供优 质高效的金融服务。 贾 康 摄





市商业银行为加快小微业务的发 展,不断加大对产品和服务的创新力度, 提高经营管理水平,拓宽业务发展空间, 实施精细化管理,实现专业化、特色化的 金融服务, 从而实现转型发展和跨越发

# 中原信托助力 郑州航空港区建设

航空港经济综合实验区建立了战 略合作关系。目前,首笔10亿元 信托资金已于近期募集到位,并 拨付给郑州航空港区,有力地支 持了航空港区的建设。

在国务院正式批复《中原经 济区规划》后,郑州市政府正加快 落实《郑州航空港经济综合实验 区发展规划》,努力打造全国重要 的航空港经济集聚区和中原经济 区的核心增长极。当前,中原经济 区发展势头良好。2012年,河南 地区生产总值(GDP)近3万亿 元,经济总量已连续8年稳居全 国第五位。郑州航空港区是全国 首个国家级战略的航空港经济发 展先行区, 航空港区的发展对于 推进中原经济区战略、带动全省 产业实现转型升级具有重要意 义。今年,郑州市和航空港区将重 点推进 1000 余个亿元以上重大 项目建设,其中 50 亿元以下项目 约 300 个,50 亿元以上项目约 80 个,涵盖轨道交通、城市快速通 道、房地产、污水处理、食品卫生、 汽车制造、物流园区、旅游开发、 物联网、风力及低热发电、铝合金 特种铝材和光伏等行业, 总投资 规模达 1.7 万亿元。

郑州作为省会城市, 具备得 天独厚的政策优势和资源优势, 郑州资本市场的发展也长期走在 全省的前列。此次郑州市积极拓

今年6月,中原信托与郑州 宽融资渠道,吸纳多种社会资金 参与航空港综合实验区发展和 "强投资"重大项目建设,有助于 合理规划行业和产业分布,实现 资本市场与产业的对接,对于调 整经济结构、振兴郑州经济、加快 中原经济区建设具有重大意义。 中原信托作为省属国有控股金融 机构,认真贯彻落实省委、省政府 关于大力支持郑州航空港经济综 合实验区建设的要求,以长期投 资的眼光着眼于航空港区的未来 发展,成立了航空港区项目实施 团队,在深入调研的基础上,制订 了切实可行的信托融资方案,经 过精心组织、紧密安排,高效完成 了首笔 10 亿元信托资金的募集

> 本项目的实施为中原信托与 郑州航空港区的合作积累了宝贵 经验,有利于双方开展更深层次、 更高层面的合作。下一步,中原信 托将继续利用信托制度优势,加 大产品创新力度,采用包括贷款、 应收账款投资、股权投资等多种 方式为航空港区实体经济发展提 供资金支持, 使更多的投资者参 与郑州航空港区的建设, 分享港 区发展成果。

JIAOZUO DAILY

2013年8月1日 星期四

## 因一元钱打司机 乘客赔偿 2.7 万元

钱车费将出租车司机打成轻伤的 损伤程度为轻伤。 乘客郝某,因为自己的一时冲动 法院以被告人郝某犯故意伤害罪, 并取得了被害人的谅解。 依法判处其拘役5个月,缓刑1 年。

对其进行殴打,并将杨某摔倒在 上述判决。 地殴打其面部, 致杨某左眼眶上

本报讯 (记者王冰) 为 1 元 壁骨折。经鉴定,被害人杨某的

■官方微博:weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线:8797000 | 编辑:赵玉玲 | 校对:刘 勇 | 组版:杨保星

同年 4 月,郝某主动赔偿被 付出了沉重代价。近日,中站区 害人杨某各项经济损失 2.7 万元,

法院审理后认为,被告人郝 某故意伤害他人身体,致人轻伤, 去年3月,郝某在市里乘坐 其行为已构成故意伤害罪。鉴于 杨某驾驶的出租车到中站区,下 其自愿认罪,主动赔偿被害人的 车时因 1 元钱燃油附加费与杨某 经济损失并取得了谅解,可以酌 发生争执。郝某将杨某拽下车后, 情从轻处罚。法院遂依法作出了

## 偷来手机送女友 触犯刑律再"进宫"

卫) 日前,修武县法院以盗窃罪判 己的女友。经鉴定,该手机价值 处被告人张某有期徒刑1年,并处 3820元。案发后,该手机已被退 罚金人民币 5000 元。

张某今年 18 岁, 2012 年 4

趁张乙熟睡时,将张乙放在桌上 上判决。

本报讯 (通讯员卫超、常红 充电的一部手机盗走,并送给自 还失主。

法院审理后认为,被告人张某 月曾因犯盗窃罪被法院判处有期 以非法占有为目的,秘密窃取他人 徒刑 10 个月, 并处罚金人民币 财物,数额较大,其行为已构成盗 8000元。同年11月8日(服刑 窃罪。鉴于其第一次犯罪时不满 期间曾被减刑),张某刑满获释。 18周岁,不构成累犯。而且张某被 2013年2月22日2时许, 抓获后, 如实供述自己的罪行, 所 被告人张某翻墙进入张乙家中, 盗手机也退还失主,法院遂作出如

# 倒卖假临时通行证 两男子同获刑罚

行证。近日,山阳区法院以买卖 均系伪造。 国家机关证件罪分别判处二被告 人有期徒刑1年,缓刑2年。

阿超 (化名) 从一跑"摩的"的 罪。在犯罪中,二被告人系共同 司机手中以每张8元的价格购得 犯罪。在共同犯罪中,二被告人 货车临时通行证 100 张, 后其分 均起主要作用, 均系主犯, 应当 数次以每张 10 元的价格卖给被告 按照其参与或者组织、指挥的全 人阿强 (化名) 约 80 张。同年 8 部犯罪处罚。鉴于二被告人当庭 月份,被告人阿强在自己所开的 自愿认罪,如实供述自己的罪 物流配送中心以 20 元的价格向杜 行,可以从轻处罚。二被告人悔 某出售1张临时通行证,杜某用 罪态度较好,适用缓刑确实不致 该通行证进入焦作市区时被查获。 再危害社会。法院遂依法作出了 后公安民警根据杜某交代的事实, 上述判决。

本报讯 (通讯员许建军、廉 扣押了阿强物流配送中心处的临 玉光) 为赚蝇头小利, 两男子不 时通行证。经鉴定, 从杜某处和 惜触犯法律,倒卖伪造的临时通 物流配送中心扣押的临时通行证

法院审理后认为,被告人阿 超、阿强买卖国家机关证件,其 2012年2月的一天,被告人 行为已构成买卖国家机关证件

# 死亡赔偿金不属遗产 法院不能强制执行

#### 【案情回放】

被执行人曹某欠袁某 18 万 元,由于没有履行能力,一直未偿 还。法院经多方调查,没有发现曹 某的财产,案件执行陷入僵局。 2011年10月,曹某在一次车祸中 属于遗产,除非被执行人曹某之子 丧生,肇事方支付曹某之子死亡赔 自愿还款,否则法院不能强制执 成的物质性收入损失的一种补偿, 不宜认定为遗产。且在最高人民法 偿金等共计24万余元。袁某遂申 请法院追加曹某之子为被执行人, 见,一种意见认为死亡赔偿金是因 在其接受的24万余元死亡赔偿金 被执行人曹某的生命健康权受到 范围内承担清偿责任。

【庭审现场】

死亡赔偿金不属于遗产,不能强制 了曹某的遗产,法院应当执行;另 然人在死亡之后由赔偿义务人支 执行,遂驳回申请执行人袁某的申

#### 【法官析案】

市中级法院法官孙志强说,本 属于遗产, 若属于被执行人的遗 产,则法院可强制冻结、扣划;若不 行。因此,对此案的处理有两种意

孙志强说,根据《最高人民法 案的关键是确认死亡赔偿金是否 院关于审理人身损害赔偿案件适 用法律若干问题的解释》的相关规 定,死亡赔偿金是死者因他人致害 死亡后由加害人给其近亲属所造 其赔偿权利人是死者的近亲属。而 根据《中华人民共和国继承法》第 第三十八辑案例分析中,同样认为 三条的规定,遗产是公民死亡时遗 死亡赔偿金不属于遗产。虽然我国 侵害而产生的,是对曹某生命健康 留的个人合法财产。相比较可以看 不属于判例法国家,但最高人民法 权受侵害而作出的赔偿,曹某之子 出,遗产应在被继承人死亡前或死 院指导案例的权威性是不言而喻 法院经审查认为,被执行人的 接受了死亡赔偿金,实际上是继承 亡时就已存在,而死亡赔偿金是自 的。

一种意见认为,曹某之子所获得的 付的债权,不是在死者生前或死亡 法院关于空难死亡赔偿金能否作 为遗产处理的复函》规定,空难死 亡赔偿金是基于死者死亡对死者 近亲属所支付的赔偿。获得空难死 亡赔偿金的权利人是死者的近亲 属,而非死者,故空难死亡赔偿金

孙志强说,综合我国相关法 律、司法解释及判例等,可以认为 死亡赔偿金不是遗产,法院不能强 时已经存在的。2004年《最高人民 死亡赔偿金不属于遗产,那么本案 中,就不能追加曹某之子为被执行 人来强制执行。虽然这对于申请执 行人袁某来说有些残酷,近20万 元的债权难以实现,但法院执行工 作必须遵守法律和程序。当然,承 办法官也可以做曹某之子的思想 工作,在其自愿的情况下尽量弥补 院执行局主编的《执行工作指导》 或减少债权人的损失,以彻底化解 矛盾。





务。图为7月 31日,该院法 官在一农家小 院现场为群众 立案。 程贵忠 摄

为方便困

难群众提起诉

讼,近年来,博

爱县法院采取

上门立案、巡

回审判、现场

调解等方式,

全力为困难群

众提供法律服

# 修武县检察院认真学习贯彻 《人民检察院司法警察条例》

来,修武县检察院把学习贯彻新修案。 订的《人民检察院司法警察条例》

(以下简称《条例》)作为一项重要任 警逐条逐款学习,明确司法警察基本 的规定》,对提升法警的履职能力和 务,组织法警深人学习,全面规范司 职责,掌握基本方法;对照新旧条文, 执法水平起到了积极作用。

本报讯 (通讯员李全明) 连日 法警察工作,着力保障检察执法办 重点学习新增加和新修订的内容。根 据《条例》精神,该院制定了《修武县 为保证学习效果,该院组织法 人民检察院执行指定居所监视居住

## 李某无证滥伐林 触犯法律被追责

本报讯 (通讯员肖中山) 其有关文件、要求其依法办证 近日,犯罪嫌疑人李某因涉嫌 的情况下,李某仍未办理林木 无证砍伐林木罪被沁阳市森林 采伐许可证, 无证采伐被风刮 公安局移送检察机关审查起 毁的杨树 99 棵,立木材积达到 18.3569 立方米。沁阳市森林公 前段时间,位于沁阳市柏 安局经过侦查取证,认定其已 香镇郜庄村的一企业院内的大 构成滥伐林木行为。其滥伐林 批树木被大风刮断刮倒,犯罪 木数量达到并超过了刑事追诉 嫌疑人李某购买后,明知砍伐 标准,触犯了《中华人民共和国 风毁树应当依法办理林木采伐 刑法》第三百四十五条第二款 许可证,在当地林业部门告知 的规定,涉嫌滥伐林木罪。

我父耿全纯,焦作师专离休干部,因病医治无 效于2013年7月29日16时40分逝世,享年94 岁。兹定于2013年8月4日8时30分在市殡仪馆 举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。

长子:耿泽华 长媳:马桂霞 次子:耿泽岷 次媳:秦荣叶 三子:耿泽峨 三媳:汤爱莲 四子:耿泽崇 四媳:马晓平

泣 告